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UVOD 01

Ob dolgotrajni prostorski ter kadrovski stiski s katero se sooča zdravstvo ter 
ob vse večji potrebi zdravstvenih storitev, je danes prostoren, zračen, svetel, 
dostopen in čitljiv prostor za delovanje te dejanosti nujno potreben.
 
Naštete karakteristike so gradniki vizije Zdravstvenega doma Krško, v nadaljevanju 
ZD KK. Te pa omogočajo prmerne delovne pogoje in sledenje razvoju zdravstvene 
stroke, ki vsakodnevno izpolnjuje svoje poslanstvo.

Od izgradnje obstoječega ZD KK, je minilo dvajset let. 
V dveh desetletjih velikih in hitrih lokalnih ter globlnih sprememb so se povečale 
tudi potrebe ZD KK ter Lekarne Krško, ki si delita prostore. Ob tem pa je 
zdravstveno stroko še posebaj zaznamoval hitro nalezljiv virus Corona-19, ki je 
botroval zadnjim smernicam.

ZD KK in Lekarna Krško pa sta pomembni ne le za Mestno občino Krško ter 
Občino Kostanjevica na Krki, temveč tudi za Posavsko regijo. Za učinkovito 
izvajanje nalog in poslanstva potrebujeta oba javna zavoda ZD KK in Lekarna 
Krško ustrezne in trajne prostore.



LOKACIJA 02

MESTNA OBČINA KRŠKO

Mestna občina Krško, v nadaljevanju MOK, je največja med šestimi občinami v 
Posavski regiji.  V MOK živi več kot tretjina prebivalcev celotnega Posavja (podatki 
za leto 2022, vir: SURS, junij 2023).

KRŠKO

Krško leži na levem in desnem bregu reke Save v izteku savske soteske pred 
Krškim poljem. Glavno mesto MOK je občinsko središče in osrednje regionalno 
mesto Posavja.

Krško ima status kulturnega in gospodarskega središča Posavja,  s podjetništvom, 
trgovino, obrtjo, kmetijstvom in turizmom v vse večjem razmahu.
Mesto ima centralno lego in je dobro dostopno znotraj občine in regije. 

Predmet natečaja je arhitekturna in krajinska rešitev za  prizidavo obstoječega 
Zdravstvenega doma Krško.
Ta se nahaja v južnem delu naselja Krško tik ob meji z naseljem Leskovec pri 
Krškem.

V bližini so centralne in druge dejavnosti - dom za starejše občane, klinika in 
trgovina, stanovanjska območja in območja zelenih površin. 
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ANALIZA PROSTORA 03

MORFOLOGIJA PROSTORA

Objekt ZD Krško predstavlja kontinuiteto v morfologiji širšega območja. Vzdolžna 
linija obstoječega objekta ZD, sledi smeri linije objektov D strejših občaov in 
stavbi trgovskega centra, ki sta najbližja. 
Morfologija v širšem prostoru sledi topografiji in druim naravnim danostim.

natečajno območje
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ZELENE POVRŠINE

Zelene površine so ob objektu in ob prometnih površinah.
Vegetacija se pojavi v različnih oblikah - trata, zelenica, različne trajnice in 
grmovnice - tako soliterno kot tudi gručasto zasajene. Na območju in ob območju 
se pojavljajo soliterne, gručne in linijske zasaditve drevnine različnih vrst.

V prostoru sta močni zeleni potezi drevored iglavcev zahodno od objekta ter 
drevnina med območjem ZD KK in trgovskim centrom.

Znotraj območja urejanja je vegetacija v veliki meri zasajena brez prostorskega in 
vrstnega reda rastlin. 

PROMET

ZD KK ima interno prometno ureditev mirujočega prometa. Promet se priključuje 
na lokalno cesto ‘Pionirska cesta’. Območje pa je povezano tudi z prometo 
ureditvijo ob trgovskem centru.
Območje je vpeto v javno mrežo mestega avtobusnega prometa. Prav tako pa je 
ob obstoječem ZD Krško izposojevalnica mestnih koles ‘Krčan’.

Južno od objekta poteka lokalna ‘Pionirska cesta’, ki se na zhodu priključuje na 
regionalno ‘Cesto krških žrtev’.
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KONCEPT 04

stari objekt
novi objekt

povezovalni komunikacijski volumen

ARHITEKTURNI KONCEPT

Oblikovanje in programska zasnova novega stavbnega volumna je prilagojena 
funkcionalnim potrebam zdravstvenega doma. Nov objekt s svojo zasnovo ne 
povozi obstoječega in se mu vizualno prilagaja. Z zasnovo simetričnih nerazgibanih 
fasad se podreja obstoječemu objektu, ki ima zelo razgibano formo. Bistven 
element med objektoma je stekleni kubus, ki predstavlja glavno komunikacijsko 
vertikalno in horizontalno os. S svojo zasnovo predstavlja povezovalni element 
med obema objektoma. Stekleni volumen poudarimo z nadstreškom, ki pogleda 
iz gradbene linije obeh objektov in s svojo formo in barvo jasno opozarja na 
vstopni del v objekt.  Vhodna galerijska avla se razprostira skozi vse etaže in s 
svojo svetlostjo in odprtostjo ustvarja poglede na čakalnico na prostem in ostale 
zelene površine okoli objekta. 
Arhitektura objekta s svojo jasnostjo omogoča enostavno orientiranost 
obiskovalcev zdravstvenega doma in hkrati zagotavlja kakovostno delovno okolje 
za zaposlene. 



KONCEPT ZELENIH POVRŠIN

Zelene površine v območju urejanja se zmanjšajo zaradi umestitve prizidave ter 
ureditve novih parkirnih mest na severu območja. Zelene površine se nahajajo ob 
robovih objektov ter na zunanjih robovih obravnavanega območja ZD.
Presihajoči potok Pašnik poteka po južnem meji obravnavanega območja, 
vzporedno s Pionirsko cesto. V potok Pašnik se ne posega in se ga hrani.

IZBIRA RASTLINSKIH VRST

V zelenem pasu vzhodno od objektov in vhoda je predviden visok drevored, ki 
se funkcionalno prekinja in s prekinitvijo nakaže glavni vhod, kjer se ‘zgodi’ stična 
točka - povezava drevoreda in nadstreška. Visoke a lahkotne krošnje blagodejno 
vplivajo na zunanji, kot tudi notranji prostor. Na območju parkirišč se umestita tudi 
dva drevoreda, ki sta podrejena glavnemu drevoredu, členita prostor parkirišč in 
nakazujeta smer gibanja. 
Obstoječe zelene površine ob objektih se ozelenijo z nizkimi vednozelenimi 
grmovnicami, ki tvorijo nižji rob, ki usmerja ne motoriziran promet. Zelene 
površine se poenotijo. Drevoredna poteza iglavcev na zahodu, vegetacija 
ob potoku vzhodno ter pred obstoječim objektom se ohranjajo, kot kvalitetni 
gradniki prostora.
Nizka pasovna zasaditev v vhodnem in zadnjem delu ustvarjata lahkoten prehod 
in razgibano potezo. Vključitev cvetočih trajnic v zadnjem prostoru vnaša nekaj 
naravnih toplih barv cvetja, ki popestri čakalni prostor z okrasnimi travami in 
trajnicami.

S sedumi se ekstenzivno ozeleni nadstrešek pred glavnim vhodom. Naravni značaj 
zelenih streh olajša betonsko gradnjo in vnaša bistvene spremembe v sodobno 
arhitekturo. Prisotnost zelenih površin ima sproščujoč in prijeten vpliv na prostor 
ter uporabnike prostora. Z zelenimi strehami se zagotavlja dodatne zelene 
površine v urbanih območjih z omejenim prostorom in doda vrednost stavbam. 

Na severu, kjer je predvidena širitev parkirišča je zaradi naravnih danosti potreben 
oporni zid, ki se ga ozeleni z vedno zeleno grmovnico.

zeleni pas
stekleni 
volumen



drop off

lekarna
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UREDITVENA 3D SHEMA

Konceptualna shema
Lociranje in zasnovo novega stavbnega volumna določa natečajno območje in 
obstoječi objekt.  Kompakten stavbni volumen se locira vzporedno ob obstoječi 
objekt. Med objektoma je integriran povezovalni volumen, ki ima komunikacijsko 
vlogo. Predstavlja prostorsko os, ki povezuje komunikacijska jedra v obeh objektih 
in hkrati vhodni del objekta. Stekleni volumen je poudarjen z nadstreškom. Nov 
objekt je zasnovan kot kompakten volumen (K+P+2) in je obdan z obešeno 
fasado, kar objekt poenoti z obstoječim objektom. 
Prostorsko umeščanje
Za paciente in zaposlene so načrtovana parkirna mesta – za obiskovalce 
zdravstvenega doma se parkirišča razširijo zunaj ob že obstoječih parkirnih 
površinah, za zaposlene pa v kletni etaži objekta, ki se razširi še pod nov objekt. 
Parkirna mesta za gibalno ovirane osebe se predvidijo v neposredni bližini 
vzhodnega vstopnega območja (na območju Shared space, nasproti glavnega 
vhoda). Pod nadstreškom in na Z delu objekta so predvidena parkirna mesta za 
kolesarje. 
V pritličju je jasno definiranih pet vstopnih območij:
Vzhodno so predvideni trije vhodi pod nadstreškom, centralni vhod v pritlično 
avlo, stranski vhod v lekarno in še eden pomožni stranski vhod. Na Z strani novega 
objekta se predvidijo vhodi in izhodi v ambulante akutnih bolezni. Na J lokacije 
pa se predvidi vhod v razvojne ambulante. 

Lekarna je integrirana v jugovzhodni del novega objekta, z vhodom iz V smeri. 
Dostop za dostavo, in drive-in lekarno pa se uredi na S novega objekta.
Centralni vhod v pritlično avlo, se na dveh straneh med obema objektoma odpira 
eni smeri v zeleni vhodni parter, na drugi pa v čakalnico na prostem.
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postajališče za helikopter

NATEČAJNO OBMOČJE
parcele: 972/9, 972/50 (del), 972/51 (del), 932/4 (del), 972/59 (del)
katastrska občina: 1321 Leskovec

PROJEKT 05
UREDITVENA SITUACIJA



FUNKCIONALNA ZASNOVA
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Vhod v ambulante za akutna stanja

Prostor za kolesa

Eko otok
Lekarna

Drop off
Parkirna mesta za inalide

Vhod v razvojne ambulante

Avtobusno postajališče
Mestna kolesa

P

Ob dozidavi nove lamele na S strani parcele se smiselno prestavi glavni vhod v 
zdravstveni dom na V stran objekta - med obstoječi in novi objekt. Pred vhodom v 
objekt, ki je poudarjen z razgibanim nadstreškom se oblikuje javni odprti prostor 
t.i. Shared space. Shared space je namenjen za ustavljanje in razlaganje gibalno 
oviranih oseb, za parkirna mesta za telesno ovirane osebe, za parkiranje koles 
in za prostor čakalnice na prostem.  Na JZ delu objekta se ohrani dostopna 
rampa za v garažo kletne etaže, poleg uvoza v garažo se nahaja tudi prometna 
površina namenjena reševalnim vozilom. Na prostem so zasnovana parkirišča, ki 
so zasnovana v stilu parkovnega parkirišča-senčena z drevesi. 
Na S strani objekta se pod nadstreškom uredi drive-in lekarna in mesto za dostavo 
lekarne,  na SZ strani pa se predvidi vhod v ambulante za akutna stanja.  
Znotraj natečajnega območja se z zunanjo ureditvijo formirajo jasni dostopi v 
objekt javnega značaja. 



KONCEPT PROMETNE UREDITVE

KONCEPT KOMUNIKACIJ

Območje je z mestom povezano neposredno s prometnicami preko dveh 
prometnih vozlišč: 
- glavno je vezano neposredno na Pionirsko cesto 
- stransko vozlišče pa na CKŽ. 
Vozlišči sta med seboj povezani in napajata notranje prometne površine, ki nimajo 
drugih izvozov. Ta koncept predstavlja minimum in se ohranja zaradi omejitve 
natečajnega območja, vendar ga bo treba v prihodnosti nadgraditi. 
Izhodišče je ohraniti obstoječe komunikacije in se jih prilagodi in nadgradi. 

MOTORNI PROMET

Za motorna vozila je osrednji obstoječi uvoz iz Pionirske ceste, na jugu. Ohrani 
se tudi stranski uvoz na jugovzhodni strani, iz sosednjega uvoza do trgovskega 
centra, ki ga sicer natečajno območje ne zajema.
Pred vhodom je predvideno območje drop-off. Na seveni strani novega objekta 
pa drive-in ambulanta ter drive-in lekatna in območje za dostavo za lekarno. Ta 
območja se nahajajo izven pasov tekočega prometa za tekoč potek prometa 
znotraj ureditve ZD.
Južno od objekta je predvidenih 21 parkirnih mest (v nadaljevanju PM) ter ob 
novem vhodu v razvojno ambulanto na jugu 8 PM. Vzhodno od objekta se ohrani 
63 obstoječih PM ter 4 PM za enosledna vozila. Ob vhodu je predvidenih 10 PM 
za invalide. Severno od objekta pa je predvidena razširitev parkirišča, s tem se 
poleg 25 PM pridobi še 30 PM. Za objektoma, na zahodni strani se ohrani ob 
starem objektu 5 PM, ob novem pa 18 PM, od tega 10 PM z električno polninico.
V kletni etaži objekta je predvidenih 34 PM za zaposlene.
Južno od objekta je predviden

PEŠ PROMET

Okoli obeh stavb in med njima se predvidi peš dostop praktično v isti ravnini. 
Z obstoječim uvozom se ohrani obojestranske peš hodnike, ki se navezujejo na 
obstoječe in nove pločnike znotraj natečajnega območja. Pešpot na severovzhodu 
območja do Doma starejših občanov se ohrani.

KOLESARSKI PROMET 

Ob uvozu se predvidi možnost priključka na bodočo kolesarsko stezo, ki se bo 
priključevala v križišču Pionirske s Cesto krških žrtev. Ob Pionirski cesti se predvidi 
nadaljevanje kolesarske poti od katere se izvede odcep, ki vodi po najkrajši poti 
do stavbe ZD KK.
Ob novem vhodu se predvidi 20 PM za kolesa, za obiskovalce. Za objektom pa je 
prav tako predvidenoh 20 PM za koles, ki so namenjeni zaposlenim.
Obstoječa postaja za izposojo mestnih koles - Krčan se ohranja na obstoječem 
mestu.

PEŠ DOSTOP

JAVNI POTNIŠKI PROMET

DOSTOP S KOLESOM

DOSTOP Z AVTOMOBILOM

5 PM

8 PM

21 PM
10 PM za kolesa

25 PM obstoječa PM

30 PM

4 PM  
4 PM za enosledna vozila

33 PM obstoječa PM

30 PM obstoječa PM

10 PM z el. polnilnico
20 PM za kolesa

10 PM za invalide
20 PM za kolesa

8 PM

dostop z avtomobilom

dostop s kolesom

javni potniški promet

peš dostop
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TLORIS KLETI

M 1:250

KLET                                                 

SK_01 stopnišče 21,8 m2

SK_02 povezovalni hodnik 15,7 m2

SK_03 dvigalo (2x bolnišnično dvigalo) 13,8 m2

SK_04 pralnica 40,5 m2

SK_05 tehnični prostor 1 38,8 m2

SK_06 tehnični prostor 2 37,3 m2

SK_07 tehnični prostor 3 41 m2

SK_08 tehnični prostor 4 32,7 m2

SK_09 tehnični prostor 5 30,1 m2

SK_10 tehnični prostor 6 (čistilke, čistila) 17,2 m2

SK_11 prehod (povezovalni hodnik) 57 m2

SK_12 garaža osebna vozila 1085,5 m2

SK_13 garaža intervencijska vozila 420,3 m2

SKUPAJ skupni prostori - klet 1851,7 m2

F_01 vhodna avla - sprejemna pisarna fizioterapija 38 m2

F_02 fizioterapija 1 29 m2

F_03 fizioterapija 2 59,6 m2

SKUPAJ fizioterapija 126,6 m2

SKUPAJ KLET 1978,3 m2



TLORIS PRITLIČJA

M 1:250

PRITLIČJE

NG

167.5
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LEKARNA (umesti se v prizidavo)
L_01 vhodni prostor 15,7 m2

L_02 svetovanje 14,3 m2

L_03 dežurna lekarna / drive-in lekarna 19,2 m2

L_04 vodja lekarne 17,6 m2

L_05 oficina z administacijo in naročanjem 135 m2

L_06 materialka 1 169,9 m2

L_07 materialka 2 19,2 m2

L_08 laboratorij 25,1 m2

L-09 pomivalnica 13,3 m2

L_10 aseptična komora 10 m2

L_11 sprejem zdravil 13,1 m2

L_12 jedilnica in kuhinja 35,7 m2

L_13 arhiv 15,6 m2

L_15 pralnica 11,4 m2

L_16 wc in garderoba m + predprostor 16,4 m2

L_17 wc in garderoba ž + predprostor 28,6 m2

L_18 računovodstvo 36 m2

SKUPAJ lekarna 596,1 m2

ABULANTA ZA AKUTNA STANJA
V_01 vetrolov 1 4,4 m2

V_02 čakalnica 20 m2

V_04 medicinska sesta in odvzem krvi 28,3 m2

V_05 ordinacija in prostor za posege 25 m2

V_06 garderoba in wc osebje 11 m2

V_07 hodnik 11,8 m2

V_08 filter zdravnik 10,3 m2

V_09 filter pacient 1 5,1 m2

V_10 filter pacient 2 4,5 m2

V_11 wc 1 4,3 m2

V_12 wc 2 4,3 m2

V_13 wc invalidi 8,1 m2

V_14 izolacija soba 1 10,7 m2

V_15 izolacija soba 2 12,6 m2

V_16 vetrolov 4,2 m2

V_17 hodnik 5,6 m2

DRIVE-IN AMBULANTA ZA AKUTNA STANJA
V_18 vhod drive-in ambulanta 5,5 m2

V_19 drive-in amb. za akutna stanja 20,7 m2

V_20 skladišče drive-in ambulanta 14,8 m2

SKUPAJ ambulanta za akutna stanja 211,2 m2

SKUPNI PROSTORI
SK_14 vhodna avla 41,2 m2

SK_15 stopnišče 20,6 m2

SK_16 2x bolnišnično dvigalo 14,15 m2

SK_17 sprejem / recepcija 103,45 m2

SK_19 vhod zaposleni 10,4 m2

SK_20 stopnišče zaposleni 15,4 m2

SKUPAJ skupni prostori - pritličje 205,2 m2

SKUPAJ PRITLIČJE 1360,4 m2

PRITLIČJE

RA_01 vhod 10,1 m2

RA_02 čakalnica 28,7 m2

RA_03 hodnik 47,7 m2

RA_04 wc osebje 6,6 m2

RA_05 čistila 3 m2

RA_06 wc moški 3,4 m2

RA_07 wc ženske 3,4 m2

RA_08 wc invalidi 4,5 m2

RA_09 zdravnik specialist 17,4 m2

RA_10 specialist klinične psihologije 20,8 m2

RA_11 logoped 1 20,4 m2

RA_12 logoped 2 20,1 m2

RA_13 fizioterapevt /nevrofizioterapevt 1 19,8 m2

RA_14 fizioterapevt /nevrofizioterapevt 2 19,8 m2

RA_15 fizioterapevt /nevrofizioterapevt 3 19,8 m2

RA_16 delovni terapevt 1 19,8 m2

RA_17 delovni terapevt 2 20,2 m2

RA_19 medicinska sestra / administracija 19 m2

RA_20 specialni pedagog 18,4 m2

RA_21 socialni delavec 16 m2

RA_23 skladišče 9 m2

RA_24 prostor za senzorno integracijo 36,2 m2

SKUPAJ Razvojna ambulanta 347,9 m2

RAZVOJNA AMBULANTA



1. NADSTROPJE
SPLOŠNE AMBULANTE

SA_01 čakalnica 1 50,33 m2

SA_02 čakalnca 2 20,4 m2

SA_03 čakalnica 3 21 m2

SA_04 čakalnica 4 0 m2

SA_05 hodnik 75,7 m2

SA_06 čistila 7,4 m2

SA_07 wc osebje 6 m2

SA_08 wc invalidi 6,7 m2

SA_09 wc ženske 9,6 m2

SA_10 wc moški 6,9 m2

SA_11 ordinacija 1 21 m2

SA_12 ordinacija 2 19,5 m2

SA_13 ordinacija 3 17 m2

SA_14 ordinacija 4 20,8 m2

SA_15 ordinacija 5 19,1 m2

SA_16 medicinska sesta 1 19 m2

SA_17 medicinska sestra 2 15,1 m2

SA_18 medicinska sestra 3 15,2 m2

SA_19 medicinska sestra 4 15,2 m2

SA_20 medicinska sestra 5 15,3 m2

SA_21 prostor za posege 1 15,6 m2

SA_22 prostor za posege 2 13,8 m2

SA_23 prostor za posege 3 13,6 m2

SA_24 prostor za posege 4 13,6 m2

SA_25 prostor za posege 5 17,2 m2

SA_26 postor za posege 3 13 m2

SA_27 referenčna sestra / ref. amb. 1 14,6 m2

SA_28 referenčna sestra / ref. amb. 2 21,3 m2

SA_29 referenčna sestra / ref. amb. 3 13,8 m2

SA_30 referenčna sestra / ref. amb. 4 15,6 m2

SA_31 referenčna sestra / ref. amb. 5 19 m2

SKUPAJ splošne ambulante 552,33 m2

SKUPNI PROSTORI
SK_18 administracija 47,4 m2

SK_21 stopnišče 15,5 m2

SK_22 2x bolnišnično dvigalo 14,2 m2

SK_23 povezovalni hodnik 69 m2

SK_24 hodnik 76,4 m2

SK_25 stopnišče zaposleni 15,5 m2

SK_31 sejna soba - v souporabi z lekarno 39,3 m2

SKUPAJ - skupni prostori 296,1 m2

SKUPAJ 1. NADSTROPJE 838,93 m2

TLORIS I. NADSTROPJA

M 1:250

EL

NG



TLORIS II. NADSTROPJA

M 1:250

EL

NG

NG

2. NADSTROPJE
CKZ - CENTER ZA KREPITEV ZDRAVJA

CKZ_01 hodnik 86,5 m2

CKZ_02 čakalnica 23,9 m2

CKZ_03 wc osebje 6 m2

CKZ_04 večnamenski prostor 1 35,1 m2

CKZ_05 medicinska sestra 1 15,2 m2

CKZ_06 medicinska sestra 2 15,2 m2

CKZ_07 medicinska sestra 3 15,2 m2

CKZ_08 individualna obravnava 1 20,8 m2

CKZ_09 individualna obravnava 2 19,5 m2

CKZ_10 individualna obravana 3 21,1 m2

CKZ_11 individualna obravana 4 17 m2

CKZ_12 individualna obravana 5 19,5 m2

CKZ_13 individualna obravana 6 20,8 m2

CKZ_14 zdravstvena vzgoja 19,7 m2

CKZ_15 zobozdravstvena vzgoja 16 m2

CKZ_16 garderoba 47,1 m2

CKZ_17 skladišče za rekvizite 15,7 m2

CKZ_18 telovadnica 91 m2

CKZ_19 vodja CKZ 17,1 m2

CKZ_20 večnamenski prostor 2 22,1 m2

SKUPAJ - CKZ - 1. nadstropje 544,5 m2

SKUPNI PROSTORI  - 2. NADSTROPJE
SK_26 wc moški 11 m2

SK_27 wc ženske 15 m2

SK_28 wc invalidi 6 m2

SK_29 garderobe moški 10 m2

SK_30 garderobe ženske 25 m2

SK_32 skladišče 8,3 m2

SK_33 jedilnica 50,7 m2

SK_34 arhiv 7,2 m2

SK_35 stopnišče 20,7 m2

SK_36 2x bolnišnično dvigalo 14,2 m2

SK_37 povezovalni hodnik 69 m2

SK_38 tehnični prostori 75 m2

SK_39 stopnišče zaposleni 15,4 m2

SKUPAJ -skupni prostori  2. nadstropje 194,3 m2

SKUPAJ 2. NADSTROPJE 738,8 m2



TLORIS III. NADSTROPJA
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3. NADSTROPJE - PODSTREHA
SK_40 stopnice 21,6 m2

SK_41 2X bolnišnično dvigalo 16,2 m2

SK_42 povezovalni hodnik 108,9 m2

SK_43 tehnični prostori 261,3 m2

SKUPAJ - skupni prostori 3. nadstropje 408 m2

SKUPAJ 3. NADSTROPJE 408 m2



Carex morrowii
(zimzeleni japonski šaš)

hosta
(Hosta seiboldana 

‘Elegans’)

perjanka
(Pennisetum alopecuroices)

hermelika
(Sedum spectacible)

kresničevje
(Astilbe japonica 

‘Europa’)

kadulja
(Salvia nemorosa 

‘Mainacht’)

sinjezelena bilnica
(Festuca glauca ‘Elijah 

Blue’)

debelačka
(Pachysandra terminalis)

mali zimzelen
(Vinca minor)

šašuljica
(Calamagrostis x 

acutiflora ‘Karl Forster’)

rušnata masnica
(Deschampsia cespitosa)

velika bodalica
(Stipa gigantea)

ZA OZELENJEN NADSTREŠEK

Sedum album Sedum hispanicum

Sedum hybridum

Sedum acre

Sedum pulchellum Phedimus spurius ‘Voodoo’ 

Sedum reflexum

Sedum spurium

gledičija
(Gleditsia triacanthos 

‘Skyline’)

kroglasti maklen
(Acer campestre 
‘Compactum’)

IZBOR RASTLINSKIH VRST

ZA NOV VHOD IN POVEZOVALNI DELZA NATEČAJNO OBMOČJE

lovorikovec
(Prunus laurocerasus)

panešplja
(Cotoneaster dammeri)
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VZDOLŽNI PREREZI
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SEVERNA FASADA

ZAHODNA FASADA
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nosilec kape atike
maska atike s kaširano FPO folijo

FPO folija
Lesena podkonstrukcija atike

Vmesna toplotna izolacija iz lesnih vlaken
OSB plošča

Toplotna izolacija iz lesnih vlaken
Vetrna zapora

Fasada iz perforirane pločevine na podkonstrukciji

Vegetacijski sloj
Substrat
Drenažni sloj
FPO folija
Toplotna izolacija iz lesnih vlaken
Trapezna pločevina
Jeklena konstrukcija
Spuščen strop iz pločevinastih lamel

kupole nad galerijo za
naravno prezračevanje
avle in odvod toplega
zraka v poletnem času

zakluček steklene stene/atika s
"slepim" panelom
(spredaj zasteklitev, zadaj polnilo)
za enovit videz fasade

troslojna zasteklitev z
refleksnim nanosom za
odboj sončne svetlobe

visoko toplotno izolativni ALU
profili sistema steklene fasade

ekstenzivna zelena streha
nadstreška za zagotovitev dobrih
mikroklimatskih pogojev ter estetska
rešitev vizualno izpostavljene strehe

svetlobne niše
v nadstrešku

vse obrobe nadstreška iz
pločevinastih kompozitnih
plošč ali debelejše
pločevine, v segmentih od
1m - 3m

steklena ograja iz kaljenega
in lapljenega stekla, skladno
s TRAV,
ALU profil na vrhu ograje,
konzolno vpeta v AB pločo

maska iz perforirane pločevine,
ki služi kot perforiran kanal za
enakomerno pohlajevanje avle

FPO folija
Toplotna izolacija iz lesnih vlaken
Trapezna pločevina
Jeklena konstrukcija
Spuščen strop iz mavčno-kartonskih plošč

zavihek FPO folije na atiko
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PREREZ FASADNEGA PASU



PRIKAZ GLAVNEGA VHODA



PRIKAZ ČAKALNICE NA PROSTEM



PRIKAZ POVEZOVALNEGA HODNIKA



OPIS KONSTRUKCIJ

ZASNOVA OBJEKTA S STALIŠČA TRAJNOSTNE GRADNJE  

Skladno s sodobnimi smernicami projektiranja je objekt zasnovan 
trajnostno z vidika ekološke, ekonomske in družbene sprejemljivosti. Pri 
zasnovi je dan enakomeren poudarek na vse tri vidike, da je dosežen kar 
se da optimalen učinek objekta na okolico.

Zasnova objekta s stališča ekologije temelji na uporabi trajnostnih 
materialov, učinkoviti energetski zasnovi ter stopnji energetske 
samooskrbe. Osnovna konstrukcija objekta je predvidena kot monolitni 
armiranobetonski okvirji. Beton je lokalno dostopen material, kar vpliva 
na ogljični odtis pri transportu materiala, ki dandanes pomembno vpliva 
pri globalnem segrevanju ozračja. Pri vgradnji izdelkov in polizdelkov 
je predvidena maksimalna uporaba lesa in lesnih tvoriv, oz. produktov z 
okolijskimi oznakami tipa I in tipa III. V ta namen je predvidena toplotna 
izolacija objekta iz lesnih vlaken, leseno stavbno pohištvo, zaradi trajnosti 
na zunanji strani zaščiteno z ALU obrobami, lesena pohištvena oprema in 
drugi izdelki. Za vzdrževanje ozelenjene strehe in ostalih zelenih površin 
se koristi zadržana meteorna voda s strešnih površin.

Energetska zasnova objekta upošteva, da je prizidek lociran na severni 
strani obstoječega objekta, kar ugodno vpliva na preprečevanje 
pregrevanja prizidka. Le ta je višinsko podrejen obstoječemu objektu, zato 
je steklena stena povezovalnega hodnika manj izpostavljena direktnemu 
sončnemu sevanju. V poletnem času so predvideni ukrepi nočnega 
hlajenja preko strešnih kupol, ugoden vpliv na mikroklimo objekta pa ima 
tudi ozelenjena streha nadstreška nad vhodom ter ozelenitev atrija med 
objektoma. Učinkovit ogrevalni in hladilni sistem zagotavlja izkoriščanje 
geotermalne energije preko vrtin ob objektu, vezan na toplotno črpalko. 
V povezavi z njo je predvidena raba električne energije sončne elektrarne 
na strehi objekta, kar zagotavlja določen nivo samooskrbe objekta in 
ugodno vpliva na energetsko bilanco. Predvidena je energetsko varčna 
razsvetljava s senzorskim prižiganjem v prostorih brez stalne zasedenosti, 
ter možnostjo prilagajanja moči razsvetljave. S stališča transporta je ob 
objektu predvidenih več polnilnih mest za električna vozila ter parkirišča 
za trajnostne oblike mobilnosti (kolesa, električni skiroji…).

Ekonomski trajnostni vidik je upoštevan pri uporabi trajnostnih materialov, 
upoštevajoč investicijsko vrednost in vzdrževalne stroške v življenjski dobi 
objekta. V ta namen je predvidena armirano-betonska konstrukcija, ki ob 
nižji ceni vgradnje zagotavlja tudi nizke stroške v času vzdrževanja objekta. 
Fasadni sistemi – v povezovalnem delu pločevinaste fasadne obloge, na 
prizidku fasada iz vlako cementnih plošč. Oba tipa fasade potrebujeta 
minimalno vzdrževanje in nudita dobro odpornost proti vremenskim 
vplivom, kar je še posebej pomembno na severni legi, ki je mnogokrat 
izpostavljena pojavu plesni in lišajev. Pri energetskih medijih večjo 
investicijo v geotermalno energijo in sončno elektrarno opravičujejo nižji 
obratovalni stroški objekta, ter stabilnost z delno samooskrbo.

Ugoden družbeni vpliv objekta zagotavljamo z vzpostavljanjem prijetnih 
ozelenjenih točk srečevanja ljudi. Glede na funkcijo objekta, zeleni 

segmenti pomirjujoče vplivajo na razpoloženje obiskovalcev. Kjer je 
potrebno zaradi zdravstvenih zahtev, so poti obiskovalcev medsebojno 
ločene, na vhodnem delu in v atriju pa so zagotovljene zunanje površine, 
ki omogočajo interakcijo med ljudmi ob čakanju na obisk pri zdravniku. 
Odprt osrednji povezovalni hodnik uravnoteži doživljanje objekta napram 
manjšim prostorom ambulant, ki jih narekuje narava dela. Tudi v teh 
prostorih pa se zagotavlja dobra naravna osvetlitev, z velikimi steklenimi 
površinami in razporeditvijo prostorov po obodu objekta, z manjšo 
globino prostora (funkcionalni prostori imajo večinoma ugodno razmerje 
med globino prostora in deležem steklenih površin).

KONSTRUKCIJSKA ZASNOVA OBJEKTA 

Objekt bo predvidoma temeljen na armiranobetonski temeljni plošči. 
Glavni vertikalni nosilni sistem, ki hkrati prenaša tudi prečne vplive, sestoji 
iz armirano-betonskih stebrov, sten in jeder. Armirano-betonska jedra 
zvezno potekajo od temeljne plošče vse do vrha objekta, medtem ko se 
obodne stene praviloma ustavijo na nivoju tal pritličja. Jedro objekta se 
tudi v nadstropjih nadaljuje v armirano-betonski izvedbi, medtem ko se 
obodni elementi izvedejo kot opečna polnila. S tem smo dosegli ugoden 
vpliv konstrukcije na energetiko objekta - masivna betonska jedra služijo 
akumulaciji toplote in hladu, obodni opečnati zidovi pa zagotavljajo večjo 
toplotno izolativnost. Horizontalni nosilni elementi so armirano-betonske 
plošče, nosilci in montažni elementi.
Konstrukcije nadstreškov so predvidene iz jeklenih profilov različnih 
dimenzij in oblik. Glavni vhodni nadstrešek je temeljen na točkovnih 
temeljih, medsebojno povezanih s temeljnimi gredami. Stranski nadstreški 
po obodu objekta so konzolno vpeti v armirano-betonsko konstrukcijo.
Tehnična etaža se izvede kot lahka lesena konstrukcija iz lepljenih nosilcev 
in stebrov, vpetih v armirano-betonsko konstrukcijo spodnjih etaž.



NAČRT INŠTALACIJ

Enakomerno pohlajevanje avle s kanali iz perforirane pločevine

Nočno hlajenje objekta preko strešnih kupol

ELEKTRO INŠTALACIJE 

Obstoječ objekt ZD je priključen na nizkonapetostno omrežje v bližnji 
transformatorski postaji (locirana na parceli št. 972/214, k.o. 1321-Leskovec). 
Predvideno je povečanje moči električnega priključka skladno z novimi 
potrebami dozidave. Na strehi dozidave je predvidena postavitev 
fotovoltaične elektrarne. Rezervno napajanje prioritetnih porabnikov se 
zagotovi iz električnega agregata ter UPS naprave. Določena parkirišča 
se opremijo s polnilnimi postajami za električna vozila. Razsvetljava bo 
varčna v LED tehniki z možnostjo regulacije osvetljenosti in senzorjev 
prisotnosti. Telefonski priključek je obstoječ in se ga nadgradi za potrebe 
dozidave objekta. Za optimalno delovanje strojnih in tehnoloških naprav 
je predvidena vgradnja centralno nadzornega sistema (CNS). Po objektu 
se namestijo ure, SOS v sanitarijah za invalide, detekcija plina v garaži, 
detekcija požara, telekomunikacijsko omrežje, multimedijska oprema, 
videodomofon, tehnična zaščita, itd. Na objekt se namesti strelovodno 
zaščito. Zunanja parkirišča in nadstreške se opremi z varčnimi LED 
svetilkami.
Po možnosti se predvidi nadgradnjo obstoječih sistemov, ki so že vgrajeni 
v ZD. S tem se zmanjša število komponent, servisnih služb, pregledov itd. 
Posledično pomeni manjše vzdrževalne stroške.

STROJNE INŠTALACIJE 

Na objektu so predvidene strojne instalacije za ogrevanje, pohlajevanje, 
ter prezračevanje objekta. Objekt je oskrbovan z vodo za sanitarne in 
protipožarne potrebe, medicinskimi ter tehničnimi plini. Predvidena je 
uporaba visokoučinkovitih tehničnih sistemov z uporabo obnovljivih 
virov energije ter rekuperacije toplote. Vsi tehnični sistemi so povezani 
na centralni nadzorni sistem, ki omogoča stalno spremljanje porabe in 
nadzor nad količinami energentov.
Ogrevalno/hladilni sistem se bo napajal iz geotermalne energije. Predvidene 
so vrtine na dvorišču ob objektu. Toplotna postaja je predvidena v kleti 
(krajši razvodi do vrtin). V prostorih je predvidena kombinacija zračnega 
hlajenja in gretja z stropnimi konvektorji in prezračevalnimi elementi, ter 
ploskovnega (talnega) ogrevanja v mokrih prostorih. Ogrevalni in hladilni 
sistem bosta hidravlično uravnotežena, predvidena je štiricevna izvedba, 

ki omogoča sočasno ogrevanje in hlajenje različnih delov objekta. Kot 
rezervni vir je predviden plinski kotel z navezavo na mestni plinovod.
Prezračevalni sistemi bodo centralni z rekuperacijo toplote odpadnega 
zraka, filtracijo ter potrebnim dogrevanjem in pohlajevanjem. V prostorih 
kjer je potrebno bo predvideno vlaženje oz. sušenje svežega zraka. Določeni 
prostori bodo imeli ločene prezračevalne sisteme, za preprečitev mešanja 
s kontaminiranim zrakom (filtri, izolacija), oziroma zaradi direktnega 
odvoda na prosto v primeru onesnaženega zraka zaradi tehnologije. 
Regulacija prezračevalnega sistema bo zagotavljala ustrezne tlačne 
razmere med kontaminiranimi in čistimi conami. Centralni prezračevalni 
sistemi ima predviden uravnotežen razvod, v prostorih z večjem številom 
uporabnikov pa je predvidena regulacija glede na zasedenost prostora. 
Strojnica prezračevalnih naprav je predvidena na strehi objekta, kjer je 
omogočen lahek dostop do svežega zraka in možnost odvoda odpadnega 
zraka. Glavni razvodi prezračevalnega sistema so umeščeni v centralni 
instalacijski jašek, horizontalni razvodi pa so predvideni nad spuščenim 
stropom. Dovodi svežega zraka ter odvodi so predvideni v stropu oziroma 
v posebnih elementih za distribucijo. Med posameznimi prostori je 
poskrbljeno za preprečitev prenosa zvoka z dušilniki na razvodu. 
Predvideno je centralno ogrevanje tople sanitarne vode, ter razvod iz 
nerjavnih cevi izveden na način, da je preprečeno zastajanje vode zaradi 
preprečitve možnosti nastanka legionele. Prav tako bo predvideno 
občasno pregrevanje (dezinfekcija) sistema sanitarne vode. 
V ambulantah, oziroma. kjer je potrebno, je predvidena oskrba z 
medicinskimi plini iz centralne oskrbe. Kjer je zahtevano je skladno 
z načrtom tehnologije predvidena priprava tehnološke vode, ter 
nevtralizacija odpadne vode.
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nosilec kape atike
maska atike s kaširano FPO folijo

FPO folija
Lesena podkonstrukcija atike

Vmesna toplotna izolacija iz lesnih vlaken

Toplotna izolacija iz lesnih vlaken
Vetrna zapora

Vegetacijski sloj
Substrat

FPO folija
Toplotna izolacija iz lesnih vlaken
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kupole nad galerijo za
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(spredaj zasteklitev, zadaj polnilo)
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troslojna zasteklitev z
refleksnim nanosom za

visoko toplotno izolativni ALU
profili sistema steklene fasade

ekstenzivna zelena streha
nadstreška za zagotovitev dobrih
mikroklimatskih pogojev ter estetska
rešitev vizualno izpostavljene strehe

svetlobne niše
v nadstrešku

vse obrobe nadstreška iz

1m - 3m

steklena ograja iz kaljenega
in lapljenega stekla, skladno
s TRAV,
ALU profil na vrhu ograje,

enakomerno pohlajevanje avle

FPO folija
Toplotna izolacija iz lesnih vlaken

Jeklena konstrukcija

zavihek FPO folije na atiko
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OPIS POŽARNE VARNOSTI

S prestavitvijo stopnišča zaradi navezave na obstoječ objekt se v 
povezovalnem delu, ki jo požarno ločen od sektorjev obstoječega 
objekta in prizidave, vzpostavijo nove vertikalne komunikacije, ki služijo 
kot varno stopnišče za evakuacijo. Evakuacijske poti so poleg osrednjega 
stopnišča urejene tudi prek severnega stopnišča, ki omogoča evakuacijo 
neposredno v zunanjost. Nov objekt bo imel ločene požarne sektorje po 
etažah. Požarne ločitve med sektorji bodo zagotavljale 60 minut požarne 
odpornosti. V objekt bo vgrajen sistem avtomatskega javljanja požara (po 
sistemu popolne zaščite) in sistem varnostne razsvetljave. 

Galerijski prostor v povezovalnem delu med objektoma bo v primeru požara 
služil kot odprtina za oddimljanje v strehi. Za gašenje bo zagotovljena 
notranja hidrantna mreža z ročnimi gasilniki in zunanja hidrantna mreža. 
Intervencijske površine za gasilce so zagotovljene neposredno ob objektu.

ZAGOTAVLJANJA NEOVIRANEGA DOSTOPA
Stavba je zasnovana skladno s Pravilnikom o zahtevah za zagotavljanje 
neoviranega dostopa, vstopa in uporabe objektov v javni rabi ter 
večstanovanjskih stavb in omogoča dostop in vstop v stavbo in dostop 
do vseh etaž oz. prostorov vsem gibalno oviranim uporabnikom. Etaže 
prizidave se višinsko navezujejo na kote obstoječega objekta. V novi kletni 
etaži, ki je zaradi višine za intervencijska vozila poglobljena je gibalno 
oviranim omogočen dostop preko klančine skozi obstoječ objekt ter preko 
enega od novih dvigal. Dimenzije kabine novih dvigal  v objektu bodo 
omogočale transport bolnikov na nosilih. Sanitarije za gibalno ovirane so 
zagotovljene v vseh etažah.

Shema nadstropja

zbirno mesto

zbirno mesto

zbirno mesto

požarno ločeno stopnišče

intervencijska
površina

intervencijska
površina

Shema kleti

Shema 3. nadstropja

Shema pritličja



PODATKI O POVRŠINAH

1. PODATKI O PROJEKTU
ŠIFRA NATEČAJNEGA ELABORATA LP 475

NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNA REŠITEV ODSTOPANJE OPOMBE

ŠIFRA ETAŽA PROSTOR NTP m2 m2 površina m2 natečajnik izpolni po potrebi

E

podati 
etažo v 
natečajni 
rešitvi 
(K,P,N1, 
N2, N3)

Umeščanje prostorov v določeno etažo je odvisno od 
natečajne rešitve. Zaželjena je racionalna zasnova. 

 V natečajnih rešitvah se lahko podajo tudi 
izboljšave z ustrezno obrazložitvijo.  

KLET                                                 
SKUPNI PROSTORI (SK)

SK_01 K stopnišče 14 m2 21,8 m2 7,8 m2

SK_02 K povezovalni hodnik 49 m2 15,7 m2 -33,3 m2

SK_03 K dvigalo (2x bolnišnično dvigalo) 12 m2 13,8 m2 1,8 m2

SK_04 K pralnica 37 m2 40,5 m2 3,5 m2

SK_05 K tehnični prostor 1 37 m2 38,8 m2 1,8 m2

SK_06 K tehnični prostor 2 39 m2 37,3 m2 -1,7 m2

SK_07 K tehnični prostor 3 27 m2 41 m2 14 m2

SK_08 K tehnični prostor 4 31 m2 32,7 m2 1,7 m2

SK_09 K tehnični prostor 5 21 m2 30,1 m2 9,1 m2

SK_10 K tehnični prostor 6 (čistilke, čistila) 16 m2 17,2 m2 1,2 m2

SK_11 K prehod (povezovalni hodnik) 120 m2 57 m2 -63 m2

SK_12 K garaža osebna vozila 715 m2 1085,5 m2 370,5 m2

SK_13 K garaža intervencijska vozila 325 m2 420,3 m2 95,3 m2

SKUPAJ skupni prostori - klet 1443 1851,7 408,7

FIZIOTERAPIJA

F_01 K vhodna avla - sprejemna pisarna fizioterapija 38 m2 38 m2 0 m2

F_02 K fizioterapija 1 (telovadnica) 31 m2 29 m2 -2 m2

F_03 K fizioterapija 2 (limfna drenaža) 48 m2 59,6 m2 11,6 m2

SKUPAJ fizioterapija 117 m2 126,6 m2 9,6 m2

SKUPAJ KLET 1560 m2 1978,3 m2 418,3 m2



FAKTORJI ZAZIDANOSTI

2. POVRŠINE in FAKTOR ZAZIDANOSTI
NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNA REŠITEV NATEČAJNA REŠITEV NATEČAJNA REŠITEV

POVRŠINA 
OBSTOJEČEGA 
OBJEKTA

PRIPOROČLJIVE 
POVRŠINE 
NOVOGRADNJA - 
PRIZIDAVA

POVRŠINA SKUPNO  POVRŠINA 
NOVOGRADNJE - 
PRIZIDAVE 

SKUPNO OBSTOJEČE 
IN NOVOGRADNJA - 
PRIZIDAVA

RAZLIKA MED NATEČAJNO 
NALOGO IN REŠITVIJO

NETO TLORISNA POVRŠINA 3.984,00                    m2 4.656,00                       m2 8.640,00                    m2 5.438,84                    m2 9.422,84                    m2 782,84 -                                           m2

BRUTO TLORISNA POVRŠINA 4.488,00                    m2 5.354,40                       m2 9.842,40                    m2 5.725,00                    m2 10.213,00                  m2 -370,60 m2

ZAZIDANA POVRŠINA 1.028,00                    m2 1.036,00                       m2 2.064,00                    m2 1.525,50                    m2 2.553,50                    m2 -489,50 m2

VELIKOST NATEČAJNEGA OBMOČJA 12.798,00                  m2 12.798,00                  m2

BRUTO TLORISNA POVRŠINA ZA IZRAČUN 
FAKTORJA ZAZIDANOSTI 3.084 m2 3.693,10                       m2 6.777,10                    m2 5.725,70                    

m2

8.809,70                    
m2

-2.032,60 
m2

FAKTOR ZAZIDANOSTI = MAX 0,7 0,53                            0,69                            

3. ZUNANJE UREDITVE
NATEČAJNA NALOGA 
OBSTOJEČE

PRIPOROČLJIVE 
POVRŠINE NATEČAJNE 
NALOGE 
NOVOGRADNJA - 
PRIZIDAVA

NATEČAJNA REŠITEV RAZLIKA MED NATEČAJNO 
NALOGO IN REŠITVIJO

zelene površine 5.525,00                    m2 4.489,00                       m2 2.671,00                    m2 1.818,00                                         m2

prometne površine 5.206,00                    m2 5.206,00                       m2 5.245,00                    m2 39,00 -                                             m2

tlakovane površine 1.039,00                    m2 1.039,00                       m2 1.552,00                    m2 513,00 -                                           m2

zunanje površine skupaj 11.770,00                  m2 10.734,00                    m2 9.468,00                    m2 1.266,00                                         m2

zazidane površine 1.028,00                    m2 2.064,00                       m2 2.553,50                    m2

skupaj 12.798,00                  m2 12.798,00                  m2 12.021,50                  m2

FAKTOR ZELENIH POVRŠIN (MIN. 10%) 0,31                            0,35                            0,21



VREDNOST INVESTICIJE

ŠIFRA VRSTA DEL

VREDNOST DEL 
NATEČAJNE REŠITVE 
(brez DDV)

OPOMBE (natečajnik 
izpolni po potrebi)

OCENJENA 
VREDNOST DEL 
NATEČAJNE 
NALOGE (brez 
DDV)

ODSTOPANJE

BTP površina m2 vrednost € /m2
ZD_01 gradbeno obrtniška dela in instalacijska dela v 

obstoječem objektu 436,00                    520,00 € 226.720,00 €

ZD_2 gradbeno obrtniška dela in instalacijska dela v 
prizidavi 5.725,00                 1.955,00 € 11.192.375,00 €

ZD_03
zunanja ureditev vključno s hortikulturo in 
priključki na infrastrukturo            297.600,00 € 297.600,00 €           

ZD_04 nemedicinska oprema            976.500,00 € 976.500,00 €           

ZD_05 medicinska oprema 511.500,00 €           511.500,00 €           

skupaj brez DDV 13.204.695,00 € 7.377.049,18 €    5.827.645,82 €

DDV 22% 2.905.032,90 € 1.622.950,82 €    1.282.082,08 €

skupaj z DDV 16.109.727,90 € 9.000.000,00 € 7.109.727,90 €

VREDNOST INVESTICIJE
Izpolnjujejo se polja, obarvana z modro barvo. Opombe se vpisujejo v polja, ki so obarvana s svetlo zeleno barvo. 

ZDRAVSTVENI DOM IN LEKARNA
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